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JKcrpecc- onpoc:

1. Kakoe uucno nazvieaemcsa cmeutanuovim?
2. Kak ymnosxcumo 0poob Ha HamypaibHoe
yucao?

3. Kak ymnosrcumo 0poos na opoos?

4. Kak évinonnumos ymHoMceHUE CMEUAHHBIX
yucen?

5. Kak ymnoosrcums cmemannoe 4ucio Ha
HamypavHoe?

6. Chopmynupyiime ceoicmeo HyA npu
SUHOMNCCHUU

7. Cihopmynupyiime ceoiucmeo eOuHuybl npu
YMHOMCCHUU;

8. Kak naiumu opoov om uucna?

-




[laBanTe BCNOMHUM NpaBu’io:
Kak Hautun gpobb ot Yyucna?

Y106bI HAUTYU APOO6L OT YUcna,
HaAo0 YUC/1I0 YMHOXXUTb Ha 3TY
apoob!
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A% - 3apava 1:

T 2 Smano-Hemeukun aBTOHOMHBIN OKPYT —

| v PETUOH, PacCIIOJIOKEHHBIN Ha KpaltHeM cesepe.

2TO HEOOJbIIAs CEBEpHAs TEPPUTOPUS

> Poccun, HaceneHrne KOTOpOr COCTABIISIET

"y BCero 550 THIC. JKUTENEMN.

iy | 83% HaceJIeHH OKpyTra- TOPOACKHE KUTEIH.
CKOJIBKO CEJIbCKHX XKUTEJIeH Ha Smarie?

550 - 0,17= 93,5 (TbIC.4en) = 93500 (4yen).

OTtBeTt: 93500 Yes10BEK MPOXXNBAET B CEJIbCKOU
MECTHOCTM!.




KAPCKOE MOPE

3apava 2:

B Hawwem fmMano- HEHELLKOM OKpYyre NpoXXnBaeT
530 000 4yenoBeKk pa3HbIX HaLMOHANIbHOCTEN.
7% BCEro HaceneHnsa CoCTaBNsOT HEHLbI-
CaMbll MHOIrOYUCAEHHbIV HApPOo4 U3 KOPEHHbIX
XXNTENnewn cesepa.

CKONbKO HEHLIEB NPOXXNBAET Ha Amane?

HEHELKMA

OV MVIDdAWUYL

CANEXAPG M =
& e

AMANO-HEHEULKWUW

v
UUADJBOHIOVIN

XAHTH-MAHCUMACKUIA AO

530000-0,07 = 37100(uex)

Omeem :37100..uenosex.




3apava 3:

B Hawwem ropoge J1abbitHaHrm 3000 goMoB.

5

a BCEX AOMOB -MATU3TA>XHbIE.

CKOnbKO NATUITAXXHbIX JOMOB B ropoae”?

5

g 3000 = 2500(00om086) — namusmadicHwvix
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3aanaya 4:
CeBEPHBIN OJIEHb- ITTABHOE
KMBOTHOE SIMAJIbCKOM TYHJIPHI.
Bec B3pocCioro camia qoCTUracT
150 xr. Bec caMku cocTaBisieT
80% ot Beca camua. Haiinurte
BEC CaMKH.

150 - 0,8= 120 (kr)
OT1BeT: macca camku oneHs 120 Kr.




3agava 5:

B 66 knacce 25 yyaiynxcs. eBouku
coctaBnaT 0,6 Bcex yyawmxcs.

CKONbKO B Knacce Manb4ukoB?

25:0,4 =10(manvuuxos) —6 Knacce

Omeem : 10 manvuuros.




3apava 6:

3
NnpaBusia 4OPOXHOIO ABMXEHUA F)yqammxc;l U

1
He Bcerga cobntogarT  — BCEX yYallMXcs.
g 4
Ckosibko demeu ebinosiHsirom 44, ecnu oHU
cocmaeJsisirom ocmarsibHY Yacmb?




PELLUEHWE SAOAYN
Il{):hZiﬁel reyinonasator 1111

Q&h@ﬁex}? =He0gcerna BeimoJHsAOT [T/
3)120-(36+30) = S4(uenosexa) — evinoansarom L[/

OTBeT: 54 yenoBeka BbinonHsaT MO,




nF)A:E()Maumee JalaHne

YMATb N PELWWNTBb 3 SAOAYHU
HA HAXOXOEHWE IPOBU OT
HCIJIA.







